© [
PROMOTEGH for heavy tasks

C€
. GECKO BA.ITERY | MOBWUAEH SABAPBYEH TPAKTOP

GECKO BATTERY e akymynatopeH 3aBapbyeH TPaKTop, NPOEKTUPAH 3a U3MbIHEHWETO 3a 3aBapbyHM LIEBOBE
OT HaW-B1COKO Ka4yeCcTBO

4-xonecHa 3a[B/XBallia C/CTEMA C MArHUTHO 3aKpensHe W MexaHU3bM C 0bpaTHa Bpb3ka 3a CredeHe Ha
KOHTYpa, KOUTO OCUrypsiBa CTabumHa CKOPOCT BbB BCUYKM 3aBapbUH NO3NLIMN

Bb3MOXHOCT 3a perynmpaHe Ha CKopocTTa - NOfX0AsiLY
3a BCAKAKBY 3aBapBbYHI PEXMMM.

HombnHutenHute akcecoapn npassat Gecko Battery
yAayeH 3a paboTta pasnuyHn MaTepuani - BbrnepoaHa
CTOMaHa, HepbXgaema CToMaHa u anyM1HWi.

18 BonToBaTa barepus ¢ kKanauutet
5.2 Ah npegocTaBs Bb3MOXHOCT 3a
paboTa 0o 6 Yaca

GECKO BATTERY cbLuo Taka moxe Aa 6bae cebpaaH kbM Mpexata 110/240 V AC

. [MpunoxeHus:

e |I3paboTka Ha pemapketa 18 BOMTOBO 3axpaHBaHe

° Ll,I/ICTepHI/I 3a KaMWUOHU § / ‘1 nocpencTeom batepus 44 ) TaHBeMHo 3aBapsiBaHe
110-240 V AC onuys
el PR | ) R MuHumaneH ,mambkHan”
o Pe3sepBoapu 3a cbxpaHeHve f\ HenpekbCcHaTo 3aBapsiBaHe f\fﬂ L ptn
Ha BoAaa
e TpaHcdopmaTopu U 3aBapsiBaHe C 2 ropenku ‘ MaMH:“gaﬂ;a;O”’;ﬂnbﬁHaT
o KopabocTtpoutennuum papuy

o [logxoasuy 3a pasnuyHu
3aBapbYHM NPUNOXKEHMS U
nosnuuu.

(_1 — XOpu3oHTanHa ckopocT
0 - 110 cm/muH (0-43.3 uH4a/MuH.) Terno 8.6 kr



Bb3moxHocT 32 pa60Ta BBbB BCUYKM NPOCTPAHCTBEHU NONOXEHUA

__jﬁzg_/\%‘

OCHOBHM (hyHKLMM M NpeaUMCTBa:

KomnakTeH v nek An3aiH cbC 34pas anyMUHUEB KOPMYC
18 BonToBa 6atepust
OnuwoHanHo 3axpaHsaHe 110-240 V 50/60 Hz

C nomoLyTa Ha MarHuTH ce ocurypsiea CTabumHo 3axBalliaHe BbB BCUYKM
MPOCTPaHCTBEHU NOMOXEHMS

JlocTbT 3a BKMOYBAHE W U3KIMKOYBAHE Ha MarH1Ta Nno3BonsiBa fiecHa HaCTpOI7IKa
M MOHTaX

YeTupukonecHa 3bBHO-4epBaYHa Npeaaska
TonnoycTonynemM CUNUKOHOBM Korerna

Bbp30 3axsalLaly ce MexaHu3bM 3a pasnuynn Tunose MUT/MAT ropenku ¢
AnameTsp 0T 16 40 22 MM ¢ onuus Ao 35 MM

Bb3MOXHOCT 3a NpeLy3HO HacTpoBaHe Ha ropenkara
MynTudyHkumornaneH LED ekpaH

lMpewuunsHOTO ynpaBneHne Hamarnssa 3aBapbyHUTE AedeKTH.
KoHTponupaHo BnaraHe Ha TONMWHa Hamansea gedopmauunte
OnTMn3MpaHe pasxofa Ha 3aBapbyHa Ten

ABTOMATUYHO CTapTUPaHe Ha NIMHENHOTO ABWXEHNE U 3aBapsBaHETO
Bb3MOXHOCT 32 MOHTaX W KOHTPOMN Ha 2 ropenku

BbamoxHoCT 3a pabota 6e3 HanpasnsBalla penca.

TNeceH 3a ynoTpeba v HacTpoika BbPXY BCSKA MOBLPXHOCT.

MopoGpsiBate Ha paboTHaTa cpeaa- onepaTopbT € Aarney oT TonnuHaTa 1
3aBapbYHIUTE ra3oBe




TEXHWYECKA CMELNOUKALIUA HA GECKO BATTERY

Hanpexexwe 18 VDC, 5.2 Ah
MowyHocTt 20W
3aBapbyHu nosuuun (cvrnacHo EN ISO 6947 and PA/1F /1G
AWS/ASME) PB/2F

PC/2G

PD/4F

PE /4G
[vameTbp Ha ropenkarta 16-22 mm

40 35mm  onuus
MuHumaneH paboTeH pagnyc 1000 mm
MuHumanHa gebennHa Ha Matepuana 4 MM
KnupbHC 4 mm
Xopu3oHTanHa Ternella cuna 150N
[nanasoH 3a HaCTpoiKa Ha MiTb3raqnTe ot 0 go 35 mm
Harope, Hagony, NsBo - ASCHO

Xopw3oHTarnHa ckopoct* 0- 110 cm/muH
Terno 8.6
CbXpaHeHue Ha 3aBapbyYHNTE HACTPOMKM 1 (nocnegHata m3non3seaxa)

* C HambIHO 3apeaeHa 6atepus.

IlecHo no3nuyuoHMpaHe 4pe3 Gorat Habop OT akcecoapw.

* NOAXOASIL 32 Pa3NNYHM 3aBaPBYHN NPUMOKEHNE U NONLNN.
® KOMMNeKT hUKCUpaLLM KaHanu

* MPELM3HO perynupaqe Ha NoNoKEeHUEeTO Ha 3aBapbyHITE FOPenki
® cucTeMa 3a aHTUKONM3Ns

® NOCTOSIHEH KOHTAKT ¢ paboTHaTa nnoLy

® MPEeLK3HO perynupaHe Ha HanpaensBaLLuTe

\

EnHocTpaHeH kaHan

 (—
J1sB 1 feceH Bogay
. 366 mm (14.4")

277 mm (10.97)

320 mm (12.6")

CTBIKOBO perynupaHe Ha HanpasnsBaLyyTe MnaBHo perynupaHe Ha HanpasnsBaLLuTe




CTaHAapTHM akcecoapu

PRW-0466-67-00-00-0
KomnnekT HanpasnsisaLLy

AKM-000086 KBL-0466-17-00-00-0 UCW-0466-04-00-00-0
Batepus 5.2 Ah Kaben 3a nunotHa abra [Ounbr gbpxay 3a roperka - KOMNIekT

OnuunoHanHu akcecoapu

PDT-0526-21-00-00-0
KabeneH kaHan

ZSL.-0526-20-00-00-0
3axpaHBaHe
URZ-000001
LDW-000006 (220-240 V, 50/60 Hz) PWD-0466-18-00-00-0 (230 VV CEE) [bpxay
PWD-0466-16-00-00-0 (115 V USA)

LDW-000007 (120 V, 60 Hz)
3apsigHo PWD-0466-23-00-00-0 (115 V UK)
3axpaHBal kaben 3 m

ZSP-0466-46-00-00-1

WLK-0476-20-01-00-0
o ” % i
ZRZ-0466-19-00-00-0
[bpxay 22-35 mm
Bopaun - yabmkeHmns

0-76 mm (0-3") rope-gony PRD-0466-43-00-00-0
0-35 mm (0-1.38") nsiB-neceH YabrkeHue - ropenka

0SL-0466-29-00-00-0
3awwTa 3a gucnnen



BLO-0466-44-01-00-0

CTONOpHM BUHTOBE 33 MarH1THa nana

M5x25

BLO-0466-47-01-00-0
CTonopHu BIHTOBE (MpeaH™)
33 MarHuTHa nana c noBuLLeHa
moLHocT M5x25

3L -

OnuuoHanHm akcecoapu 3a psizaHe u py6eHe

— & =

1

PDT-0466-40-00-00-0
Komnnexr 3a BTOpa ropenka

BLO-0466-45-01-00-0

BLO-0466-48-01-00-0
CTONOpHM BUHTOBE 33 MarHUTHa CronopHut GonTose (3aaHn)
nana M6x25 3a MarHuTHa nana ¢

noBuLLeHa MoLHocT M6x25

PRW-0466-65-00-00-1 PRW-0466-66-00-00-1
KomnnekT kbew HanpaBsnaBalln Komnnext ObNrv Hanpasnasatlu
PRW-0466-41-00-00-1 PRW-0466-42-00-00-1
Komnnekr HanpasnfasalliM No nepneHankynapHa Komnnekt perynupyemun Hanpasnasalln
NOBBPXHOCT
PRW-0466-50-02-00-1 & PRW-0466-52-00-00-1

Bogewww pencu Bopewyy pencu ¢ MarHuTHY nanu



Ckoba 3a

MarHuteH cronep

rbBkaBa Bofella penca 185 cm
MuHumaneH paguyc Ha orbeaHe o1 1.0 m
PRW-0466-50-01-01-0

MarxuTeH cTonep 3a rbekasa
BOAeLla penca
BLO-0466-68-00-00-0

UST-0466-53-00-00-0

KomnnexkT 3a perynupaHe Ha
HanpaensBaLLy No NepneHauKynsapHa
MOBBPXHOCT

B 3aBucMMOCT 0T BMAa Ha hMKCUpaLLMTe eNeMeHT Ha MBKaBaTa BoAella
pernca, 3aBapbyHuST TpakTop Gecko Battery e nogxogsiy 3a pabota cbe
BbIepoaHa CTOMaHa, HepbXaaema CToMaHa W anyMyHuin

bBkaBa Bogelya penca 1.88 m
MwuHumaneH pagnyc Ha orbBaHe 0T 1.25 m
PRW-0466-71-00-00-0

BakyymHu arperaTii, KOWTO Ce M3nonaear 3a
HepbXaaema CToMaHa Unu anymnHuia

Ckoba 3a BakyymeH cTonep
3a rbBkaBa Bofiella penca
DYS-0466-71-04-00-0 i

Ckoba 3a MarHuTeH ctonep
© _ 3arbBKasa BOAeLa penca
i i DYS-0466-71-05-00-0

AnymuH1eB cynopT 3a
rbBKaBa Bogella penca
WSP-0466-71-03-00-0

Ckoba 3a cnabo marHuTeH ctonep
3a MbBKaBa BOfeLLa penca

sa rbeasa DYS-0466-71-07-00-0
BofeLla penca i " e Bakyymen cTonep - mogyneH
DYS-0466-71-05-'00-0 1 T 1 MST-0541-10-02-00-0
u 1
' W
‘ Perynupyem MarHuTeH cronep A Baepyune oo
1° | ZSP-0523-19-00-00-0 ROHMYSMA N KOMRHO T
i Va WHTEpHeT CTpaMLaTa
| CToMaHeH cynopT 3a MarHuTeH cTonep BbpTSLL Ce Ha npou3soauTens
www.promotech.eu /g
rbBkaBa Bogella penca  ZSP-0475-85-00-00-0
WSP-0466-71-06-00-0

MarnuTeH cTonep
ZSP-0475-44-00-00-0

[oseye uHopmayusi Ha www.promotech.eu

Cnabo marHuTeH ctonep
DD 0882 10.00.02-0 ZST-0466-69-00-00-0

KomnnekT HanpaBnsisaLLy
3a MbBKaBa BOAeLLa penca

(komnnekT oT 2 6p.)

AmericanWelding Sociely wigica LIV S

) DVS - Deutscher Verband fur SchweilRen
Supporting Company Member und verwandte Verfahren e.V.

VHdopmaLusTa e 06ekT Ha npomsiHa Be3 npeaumasectie 1703

PROMOTECH Sp. z 0.0. BawwdaT nokaneH gunsp

ul. Elewatorska 23/1, 15-620 BIALYSTOK, POLAND ”

tel. (+48 85) 678 34 05, fax (+48 85) 662 78 77 »KammapTo Bbnrapus”™ EOOQ
marketing@promotech.eu  www.promotech.eu www.kammarton.com; LienTpaneH odpuc - rp. Cocpusi,

yn. Mnuencko woce” Ne8; Ten. 02-926-60-60;
e-mail: info@kammarton.com




